



Руководитель следственного управления провел личный прием жителей Котельничского района посредством видеосвязи



Работа с населением – важное направление в деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации. Задача офицеров ведомства – помочь людям, попавшим в тяжелую жизненную и правовую ситуацию.

На постоянной основе руководством управления проводятся личные приемы граждан в аппарате следственного управления и выездные приемы в территориальных подразделениях, также, в связи со сложной эпидемиологической ситуацией в стране, используются возможности проведения приемов граждан в телефонном формате и формате видео-связи.

Сегодня, 9 июля, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Андрей Павлович Виноградов провел личный



прием граждан посредством видео-связи.

В ходе приема было принято трое жителей Котельничского района. Одна женщина обратилась с вопросами, касающимися обстоятельств гибели ее мужа в лечебном учреждении. Заявительница попросила руководителя регионального ведомства разобраться в случившемся, выяснить причины смерти ее супруга. Андрей Павлович поручил подчиненным сотрудникам по данному заявлению организовать процессуальную проверку, в рамках которой проверить доводы заявительницы, назначить соответствующие экспертизы, установить обстоятельства произошедшего. Ход и результат проведения проверки он поставил на контроль.

Вторая женщина обратилась с вопросом неисполнения индивидуальным предпринимателем решения суда, в результате которого она уже несколько лет не может получить положенные ей денежные средства за некачественно выполненные работы данным ИП. Выслушав подробно доводы заявительницы, Андрей Павлович поручил сотрудникам тщательно изучить данный вопрос и принять решение о проведении процессуальной проверки.

Третий заявитель обратился к руководителю ведомства по поводу трудоустройства в следственные органы, получив развернутый ответ на интересующие его вопросы.

По итогам личного приема руководителем регионального ведомства подчиненным сотрудникам даны поручения, направленные на всестороннее и объективное рассмотрение каждого принятого заявления.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1480713>